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Василь Бойчук 

Участь вчених Інституту Східної Європи у відзначеннях під гаслом 

«Початок і наслідки депортації українців із Закерзоння у 1944-1951 роках» в селах: Старому Селі, селі 

Ямполі та Зубрі Львівської області, які приурочені 75- ти літтю депортації українців з етнічних земель               

і Закерзоння в Україну.  

 

«Початок і наслідки депортації українців із Закерзоння у 1944-1951 роках» 

Круглий стіл на тему «Початок і наслідки депортації українців із Закерзоння у 1944-1951 роках» 

у Старому Селі Пустомитівського району Львівської області. 19 травня 2019 року.  

 

19 травня 2019 року з 13 години у Старому Селі Пустомитівського району Львівської області відбувся круглий 

стіл на тему «Початок і наслідки депортації українців із Закерзоння у 1944-1951 роках». В круглому столі, як 

співорганізатори, активну участь взяли вчені Інституту Східної Європи(ІСЄ): Ідзьо Віктор Святославович - доктор 

історичних наук, професор, академік, віце-президент Академії Наук «Трипільська Цивілізація», академік 

Міжнародної Академії Наук Євразії, академік Академії Наук Вищої Школи України, директор Інституту Східної 

Європи, завідувач Кафедри українознавства; Огірко Олег Васильович - доктор філософії, професор Кафедри 

українознавства, завідувач відділення “Християнської Філософії” Інституту Східної Європи; Огірко Ігор 

Васильович - доктор фізико-математичних наук, професор Кафедри українознавства, заступник директора з 

науково-технічної роботи Інституту Східної Європи; Партико Зіновій Васильович - доктор філологічних наук, 

професор Кафедри українознавства, завідувач відділення “Філології та журналістики” Інституту Східної Європи. 

Модератором круглого столу був юрист ІСЄ, завідувач відділу “Міжнародної громадської співпраці” Олег Фецяк. 

Під час круглого cтолу з доповіддю та презентацією наукової праці «До історії однієї могили на Закерзонні» 

витупив директор Інституту Східної Європи, завідувач Кафедри українознавства доктор історичних наук, 

професор, академік, віце-президент Академії Наук «Трипільська Цивілізація», академік Міжнародної Академії 

Наук Євразії, академік Академії Наук Вищої Школи України Віктор Святославович Ідзьо… 

Від Інституту Східної Європи на круглому столі також виступили з науковими доповідями: доктор філософії, 

професор Кафедри українознавства, завідувач відділення “Християнської Філософії” Огірко Олег Васильович та 

доктор філологічних наук, професор Кафедри українознавства, завідувач відділення “Філології та журналістики” 

Зіновій Васильович Партико, що внизу на фото…  

 

Відзначення 75- ти ліття депортації українців з етнічних земель і Закерзоння в Україну  

Ямпільською громадою у Львівській області.  

 

24 листопада 2019 року в селі Ямпіль Львівської області відбулось відзначення 75- ти ліття депортації українців 

з етнічних земель Закерзоння, що у Польщі в Україну… 

… У заході взяли активну участь взяли вчені Інституту Східної Європи, зокрема: директор Інституту Східної 

Європи, завідувач відділу «Християнська історія» доктор історичних наук, професор, академік Віктор Ідзьо, 

завідувач відділу «Міжнародної громадської співпраці» Інституту Східної Європи Олег Фецяк, який був ведучим- 

модератором заходу. 

… Від вчених Інституту Східної Європи директор Інституту Східної Європи, завідувач відділу «Християнська 

історія» доктор історичних наук, професор, академік Віктор Ідзьо  Ямпільській громаді Львівській області  

подарував наукові праці та вісники з означеної тематики заходу. 

 
Відзначення 75- ти ліття депортації українців з етнічних земель Закерзоння в Україну  

громадою села Зубра Львівській області.  

 

29.11. 2019р. в с. Зубра Львівської області відбулось відзначення 75 - ти ліття депортації українців з етнічних 

земель Закерзоння в Україну. Передувала заходу відзначення 75 - ти ліття депортації українців з етнічних земель 

Закерзоння в Україну екскурсія по відновленій церкві УГКЦ в селі Зубра, яку провів отець Олег, якому від 

академіка Віктора Ідзя було подаровано книгу «Спогади з спостереженого, пережитого та заслуханого»... 

Від Інституту Східної Європи директор, завідувач відділу «Християнська історія» доктор історичних наук, 

професор, академік Віктор Ідзьо подарував наукові праці та вісники з означеної тематики заходу, зокрема наукову 

працю «До історії однієї моголи на Закерзонні», «Спогади з спостереженого, пережитого та заслуханого» та інші... 

Першим благословив і виступив відкривши захід від УГКЦ парох села Зубра, отець Олег.Чудово виступила з 

історичною розвідкою про епоху переселення українців з Закерзоння в Україну вчитель історії зубрецької школи, 

п. Л.Супик… Зворушливо прозвучали також прекрасні виступи голови Товариства «Любачівщина» п. 

Б.Парадовського, голови Товариства «Закерзоння» п. В.Середи, редактора журналу «Вісник Любачіщини» п. Ю. 

Судина, заступника директора школи п. М. Параняк… Прекрасною була і пересувна виставка з історії примусового 
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виселення українців з Закерзоння в Україну яку організував Львівський історичний музей… Чудово виступив хор 

Народного дому села Зубра та шкільний хор села Зубра… 
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По темі круглого столу «Початок і наслідки депортації українців із Закерзоння у 1944-1951 роках» директором 

Інституту Східної Європи завідувачем Кафедрою українознавства доктором історичних наук, професором, 

академіком, віце-президентом Академії Наук «Трипільська Цивілізація», академіком Міжнародної Академії Наук 

Євразії, академіком Академії Наук Вищої Школи України Віктором Святославовичем Ідзьо, організаторам та 

активним учасникам були подаровані наукові праці, які презентувалися авторам на круглому столі, зокрема 

представникам: Старосільської сільської ради, Старосільської школи, голові Пустомитіської районної ради, 

представникам Товариств: Лемківщина, Холмщина, вченим учасникам круглого громадських організацій та отцям 

Старосільської християнської громади Української Греко-Католицької Церкви та іншим... 

У висновок інформаційної статті про активну участь вчених ІСЄ в науково-оствітній діяльності у Старому селі 

слід наголосити, що в рамках проведення круглого столу «Початок і наслідки депортації українців із Закерзоння у 

1944-1951 роках» вчені Інституту Східної Європи ознайомилися також з історією Старого села та Старосільського 

замку який відвідали перед початком круглого столу і який вразив навіть в зруйнованому вигляді свою величчю, 

красою і неповторністю, архітектурною витонченістю та середньовічною досконалістю… Активно взяли участь у 

круглому столі і громадські діячі з Товариств: Любачівшина, Надсяння, Холмщина, Лемківщина та інші, що внизу 

на фото...  
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У заході взяв активну участь директор Інституту Східної Європи, доктор історичних наук, професор, академік 

Віктор Ідзьо, який виступив з науковою доповіддю «Українське міське політичне, торгово-економічне та 

культурно-релігійне життя у ІХ-ХІV століттях на прикладі стародавнього українського міста Любачева». 
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